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MetaoynUoTiopog GTPOPNG

MeTaoynUOTIGILOC KAMLLOKOG

x' B cosfd sinf \ x
V' | -sing cos# y

O petaoynUaTIGHOC GTPOPTG
Srotnpet avaAlolmTeg Tig
OTOGTAGELS, TIC YOVIEG KOt TNV
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OVTIKELLEVOV
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MetaoynHoTictog OLOtOTN TG

x") T, . cosd sin@\(S 0) x
V') T, —sinf cosf )\ 0 S )y
v 4 A x'= ax+by+c,
y'=-bx+ay+d.

MetdOeon: T =cxm T,=d

b
2Tpoen: 6 =arc tar(—)
X X’ a

Kiipoxo: S=+/a%+b>
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OpomopdAANAOG LETAGYLLOTIOHOG
x' T, cosf, sinf (S, 0 x
(y'j:(Ty}{—sin@X cosﬁyj( 0 SJ(JJ
R a x'=ax+by+c,
y'=dx+ey+f.

Metabeon: Ti=c xon I,=f

0, =arc tar(— ﬂ]
a
b
0, =arc tan(g]

X " K\ipokeg: S, =va® +d?
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Sy= b +e

2TPOQEG:
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Toun gvbuypdppwv TUNRaTOV

EZIZQXH EYOEIAX:
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Toun gvBuypdppov TunpdTov
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/4 * Ta dxpa 1 kow 2 tov A

* Ta dxpa 1 kot 2 Bpiokovton
exatépmbev Tov B.

i >< %4 * Ta dicpa Tov B (3 kar 4)

Ao Bpickovtal 1660 KovTd peTatd
TOVG MOTE dgv efvar duvatod va
VTOAOYIGTEL 1) AVOAVTIKN
e&iowon g evbeiag (anéyovv
TOLVAdYIGTOV OG0 givar 1 avoyn).

(1/3)

2/3)

Bpiokovtor oty 1610 Thevpd Tov

* To dkpo 1 Bpicketon mvew oty
gvbeia Tov B eved 0 2 dev

B * To dicpa 1 xon 2 Bpickovtor Tdve
oV evbeia Tov B.
* To akpo 2 PBpioketor mve oty
evbeio Tov B evod 10 1 dev



1&2 XTHN
IAIATIAEYPA
TOY B

1XTOB
20X1

1&2
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1 0X1

1&2
EKAT/@EN
TOY B

3&4 TIOAY
KONTA

Toun gvbuypdppwv TUNRaTOV (3/3)
3&4 STHN 3&4
IAIATIAEYPA  3XTO A 3%4 4XTOA  EKAT/@EN  1&2TIOAY
TOY A 40X1 STO A 30XI TOY A KONTA
1 1 1(?) 1 1 1
2 2 2 2 2
1 =X =X L4=X 1= 1=
)»:yl l:yl l:yl }.:yl l:yl
2 4 2 2 4
1(?) 1=X3 EMK/YM =Xy Meoaio 1=X
)»:yg, /1:)/4 1&2 /1:)/1
2 202) 2 2 2(?)
L(?) =X u=x =X =X =X
= =y =y A= =y
2 2(?) 2 3 3(?)
1(?) =X pecaio H=Xy TOTKY pecaio
A=y; 3&4 A=y Toun 1&2
2(?) 2 2(?) 3 2
1 (7 =X =X =Xy Mecaio L=X)
)»:yg, /1:)/3 /1:)/4 3&4 /1:)/ 1

1: To ev0Oypappo THApATE OV TEUVOVTOL LETAED TOV AKPOV TOVG.

2: To Gkpo Tov £vOG VOLYPANIOV TUNHATOG AVIKEL GTNV gVBgin TOL GAAOV EVOVYPOUIOL THAHOTOG.

3: Ta 6V0 eVOVYpOLLLL TUALLOTO TELVOVTOL KOVOVIKA.

4: Ta 800 £vOVYpopLpe TUAHOTE avIKOLY 6TV 1810 guBeio Kot emKaAdTTOVTOL.
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Aviyvevon onpeiov eviog/ekTOg VOGS KUTOV 1] UN-KVPTOL TOAVY®DVOL

Oedpnpa Jourdan

Awdypappo Voronoi
Tovoho ypapikav oviikewévev: S={/, L,,..., [, }
Nouog eyydrepns arootaons

Aldpecog:

— B, ={xeR’|d(x,[)) =d(x,1,)},
/ Iepioyn Voronoi:
/ v, = {xeR?|d(x,[,) <d(x,1,) Vj}.
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Iooypovn aliovbiokn 1oaméyovsa TPoPoin
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xX'=tsina Ko X=X,
o = arc tan

V' =tcosa, y=>

Eotiaxéc amewcovioelg

Adx
T

I1+CR

_ — .
r=ax =X+AX KO ping = x—x, =dx xau

Rcosa=y—y,=dy.




[ToAv-goTI0KES OMEIKOVIGELS

n
X'=x+dx, +Ax, +...+ Ax, = x+Z:Axi KoLl
i=1

V'=y+dy, + Ay, +...+ Ay, :y+ZAyi.
i=1

-

:lt:a-l_ll L
H 1 :
i ! et AGx-x)
5 BRaEE xX'=x+ ot
R Z1+CR
A(y - yl
i - 7 i y=rt Z1 CR
7 By
B} ! T - -
Bry AiEEtEn R=(x—x) +(r—-n).




